

Κορυφώνεται ο εμφύλιος γι

τα υπουργεία στο ΠΑΣΟ

Η αναδιαμόρφωση του Υπουργικού Συμβουλίου, βρίσκεται ακόμα σε σημειωματάκια στην τσέπη του Πρωθυπουργού και δεν έχει καν προωθηθεί, ούτε στο νομικό του γραφείο, όπου θα πάρει την οριστική της μορφή.

Η πληροφορία αυτή, δόθηκε χθές από έγκυρη κυβερνητική πηγή και διχει την πραγματική διάσταση του προβλήματος, που μαστιάζει αυτή την εποχή το ΠΑΣΟΚ.

Πλησιάζει η τρίτη Τετάρτη, από τότε που ο κ. Παπανδρέου είχε απαντήσει δημοσία, σε πολιτικό συντάκτη της «Α» ότι θα είχε καταλήξει στο σχήμα της νέας του κυβέρνησης και ακόμα σημειωματάκια με σκέψεις και πιέσεις, για τη διαμόρφωση αυτού του σχήματος, κάνουν βόλτα, στις τσέπες του Ανδρέα, από την Έλουντα στο Μιλάνο.

«Είναι τόσο μεγάλος ο καβγάς, που ο πρόεδρος, ο οποίος ποτέ δεν ανακατεύεται σε αυτά για να μην φθαρεί, αποφεύγει να άγγιξει το πρόβλημα», δήλωσε στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού, αφήνοντας να νοηθεί ο κ. Παπαδόπουλος, παίζει με ένα τόσο κρίσιμο για τον τόπο θέμα, όπως είναι ο σχηματισμός της κυβερνή-

ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΕΦΗΣΥΧΑΖΕΙ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ

σεως και για να αποφύγει τις ευθύνες πετάει το μπαλάκι πότε από δω και πότε από κει, σε στελέχη του, για να τους φορτώσει αυτές τις ευθύνες.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΟΥΡΑ

«Όπως αποκαλύπτει χθεσινό, άκρως φιλοκυβερνητικό περιοδικό, ο Ανδρέας είτε προσωπικά, είτε μέσω τρίτων έχει πείσει όλους τους ανυπόμονους για έξουσία, πως το αίτημά τους θα ικανοποιηθεί.

Έτσι τους κρατάει όλους σε μία προσωρινή ανακωχή με το Καστρί και στενά λυσσαλέο πόλεμο ψιθύρου μεταξύ τους, γιατί ξέρουν πως διαβάλλοντας ο ένας τον άλλον, υπάρχει πιθανότητα να τον έξοστρακίσει και να διεκδικήσει κάποιο θώκο.

«Τί θα γίνει μετά την δημοσίευση της νέας κυβερνήσεως; αναρωτιούνται πολλοί, με αγωνία, στο περιβάλλον του πρωθυπουργού.

Γιατί πράγματι, αυτοί που θα μείνουν εκτός κυβερνητικού νυμφώνος, θα έξοργι-

σθούν διπλά, λόγω των απατηλών υποσχέσεων που έχουν λάβει και θα αρχίσουν τον πόλεμο φθοράς της ηγεσίας τους.

Η ΜΑΧΗ ΕΝΤΕΙΝΕΤΑΙ

Έκει όμως, που η μάχη μαινεται με αντίκτυπο και στο Καστρί είναι στο επίπεδο των ανωτάτων στελεχών, όπου διεκδικούν με πείσμα ένα υπερυπουργείο.

Και αυτοί ξέρουν τον Ανδρέα και δεν έφησυχάζουν με τις υποσχέσεις του.

«Όπως ομολογεί, επληρωτικό περιοδικό και επικαλύψει η «Α», το φείο έχει υψώσει αναστασι έχουν όλα τα μέλη του πύρου υπουργεία και οι ρινοί υπουργοί και οι Χαραλαμπίδου, Τσνηματάς, Σημίτης και

Οι πιέσεις προς είναι άφορητες και θανο να υπάρξει και έβδομαδα απόφαση γ σχήμα και τα πρόσ πανδρώσειν.

«Όλα παίζονται γι ρούν άνθρωποι του ΠΑ

17